

抢疯了,1万副观测镜1天就领完

快报又联手商家急调1万副奉送读者

昨起,快报联手苏州经典眼镜店向读者免费赠送1万副太阳观测镜,方便读者观测日全食。昨天,不仅快报苏州新闻部的值班电话被咨询的读者打爆,而且快报在苏州市区的零售摊点和经典眼镜店忙得直喊吃不消,众多摊点的快报被抢购一空,1万副太阳观测镜当天已被领完。

为了答谢读者,昨天下午,快报联手经典眼镜店又从厂家急调1万副太阳观测镜,尽力满足广大读者的需求。

领镜人蜂拥而至,相邻眼镜店也忙坏了

前天下午,快报旗下都市圈刚发出“看快报,领眼镜,赏日食”的预告不久,便有多位数读者跟帖要去领取太阳观测镜。昨天上午8点多,经典眼镜店刚开门,让老板陈和平始料不及的是,“拿快报来领取太阳观测镜的人太多,一批接一批排起了长队,甚至有的人提前1个小时就等在了楼下。”

“快报这个公益活动好,为我们这些读者想得很周全。”在领取现场,家住沧浪区的张先生说,这两天,他正想去买太阳观测镜用来观赏日全食,昨天一早看到快报后,当即联系了小区内同是快报的多位铁杆读者一起乘公交车来领取。为了不影响读者阅读快报,经典眼镜店没回收用来领取观测镜的快报,而是在领取后的快报上做上标记还给读者,这让张先生一行特别满意。



快报读者争相领取太阳观测镜

广济路36号双金船二楼丹阳眼镜城共有10家眼镜店,经典眼镜店在最北侧,不少读者拿着快报一上楼梯就直奔别的眼镜店去领取太阳观测镜,多位商家不愿错过这一人气,也相继加入凭快报领取太阳观测镜的行动中来。有的眼镜店没有太阳观测镜的,干脆去找经典眼镜店老板陈和平商量“赞助”些。对于同行的需求,陈和平没有“同行是冤家”的心态,而是爽快答应,“我们都是老乡,无所谓的啦。”

“不好意思,我们的观测镜已被领完,你到隔壁去吧。”鸿明眼镜店在经典眼镜店的南侧,正对楼梯口,短短三两个小时,300多副太阳镜便被领完,营业员面对接连不断的快报读者,不住地解释。

快报被抢空,大部分零售摊点告急

“我买了12份快报,可以领取12副太阳观测镜吗?”昨天上午9点多,经典眼镜店

工作人员正忙碌中,突然一位老先生拿出厚厚一叠快报询问。原则上,一名读者可凭一份快报领取一副太阳观测镜,但这位老先生称家中人多,领取一副不够用,他特意跑到零售快报的摊点一口气多买了11份。得知这位老先生是大老远跑来的,陈和平让营业员破例满足了老先生的需求。

在苏州市区石路、三香路等多个快报零售摊点,笔者看到前来购买快报的人也是络绎不绝,让摊主们难以招架。在朱家庄零售摊点,50份快报上午不到9点就销售一空。摊主何先生称,一部分顾客是老读者,另一部分是从老读者那里得知快报为观赏日全食搞活动,陆续前来购买。“一些老读者平时只买一份,今天不少要买两份,我不得不控制一下。”

彩香二村摊点25份、桑园报亭50份、三香报亭60份……昨天中午12点多,苏州市区的数百个报刊零售摊点的大部分快报已被销售一空,不

少摊主纷纷打电话想增加零售量,以满足读者需求。

1万副1天被领完,再急调1万副满足读者

昨天,天气较为炎热。午饭后,经典眼镜店的老板陈和平以为下午读者不会冒着高温去领取太阳观测镜,他和员工可以好好休息一下。不料,下午去的人比早上还多,让他和其他多家眼镜店忙得难以停下来。

“已被领了4000多副。”“快被领完了,不少读者买不到快报,竟然拿别的报纸来。”昨天下午2点多,陈和平给笔者打来电话,他原本以为可以搞到22日上午的活动,眼看1天就要结束,如果后面几天还有读者再来领取,那就要跑空趟了。随后,笔者赶到现场看到,果真让陈和平哭笑不得的是,有不少读者没能买到昨天的快报,拿着其他报纸专程前来,也想领取太阳观测镜,害得陈和平和同行们忙碌中,还要做好解释工作。

1万副太阳观测镜远不能满足苏城快报读者的需求,为了让更多的读者能尽情欣赏日全食,昨天下午4点多,在紧急协商下,快报和经典眼镜店又联手从太阳观测镜厂家急调1万副。

截止到昨天傍晚,首批1万副太阳观测镜已基本被读者领完。因太阳观测镜货源吃紧,而且快报和经典眼镜店奉送读者的数量有限,为让更多读者受益,特敬请广大读者在今天前去领取时,每人凭当天的快报限领一份,先到先领,领完为止。领取具体地点为:苏州市广济路36号(石路步行街西首北侧)双金船二楼丹阳眼镜城经典眼镜店209—210号。

陈泓江 文/摄

生命,如此脆弱

飞来横祸,民工被砸生命垂危

昨天清晨,在苏州园区一建筑工地,一位民工突然遭遇飞来横祸,被掉落的一钢管击中胸部,目前生命垂危,尚在进一步救治中。

据知情者介绍,昨天早上7点多,该民工正在工地楼下搭脚手架,不知何故,一根钢管从楼上意外掉落,“他正在忙碌,没料到上面有钢管坠落,顿时被击中胸部倒地。”见此情

景,一旁众多工友慌忙奔上来,看到该民工胸口血流不止,人已当场昏死过去,便赶紧找车把那名民工送往附近的九龙医院救治。

该民工被送到医院后,医生初步诊断,其呼吸和心跳已停止。经过医生的奋力抢救,目前,该民工状况有所好转,但是还没有脱离生命危险。

陈泓江

积劳成疾,三轮车夫猝死市场

昨天凌晨1点左右,在苏州南环桥批发市场,一名送菜的三轮车夫突然倒地身亡。医生怀疑,该车夫是过度劳累所致。

据前往现场的急救人员称,估计是该车夫是劳累过度,再加上可能有其他隐性疾病没有及时发现,这才出现不幸。为此,医生提醒,天气比较炎热,个人要注意自己身体,身体不适要及时去医院检查。

陈泓江

事业单位招聘引来全国冠军

昨天上午8点半,2009年苏州市属事业单位第二次公开招聘正式启动。与当天36摄氏度的高温相比,340个事业单位编制岗位的热度可谓有过之而无不及,2500多人蜂拥而至。

最牛岗位百里挑一

一开场,苏州市人才服务中心的招聘摊位前便聚集了多名应聘者。由于当天该摊位还代理苏州市自主择业转业军官管理中心的招聘工作,该摊位顿时人满为患,10多米的队伍一度延伸到了大厅正门口。今年刚毕业的朱亚告诉我们,她应聘的是自主择业转业军官管理职位。“只有这个招应届生,而且专业不限。我只能报这个。”正是如此,在昨天招聘会上,自主择业转业军官管理职位1个岗位引来了90名应聘者,成为当天最牛岗位,紧随其后的两个最火职位的岗位数与应聘人数比也分别达到了1:52和1:36。

在现场,一些学历要求很高的职位几乎无人问津。如江苏省苏州昆剧院的戏剧作曲岗位,要求副高级及以上职称,苏州市立医院本部的妇产科、心胸外科等要求博士研究生学历,这类岗位都无人报名。

社工受应届生青睐

提到精神病福利院,多数应聘者,特别是刚毕业的大学或许都会皱眉。然而在昨天的招聘会上,前往福利院、精神病福利院等机构应聘社工的人却络绎不绝,其中80%竟都是2009年的应届毕业生。

在苏州市精神病福利院的招聘摊位前,今年刚从苏州科

技大学毕业,拥有英语六级证书的钱芳正认真地填写着简历。钱芳告诉我们,自己学的是社会工作专业,与该职位正好对口。当问及一个女孩子要整天面对各类精神病患者,是否会不适应时,钱芳笑着回答:“在学校时候,我们就经常去福利院,有心理准备。”

钱芳坦言,事实上自己最向往的还是导游工作,但碍于专业限制也只好报考该岗位。“毕竟是事业单位,待遇各方面都很好,而且对我而言这份工作也是个挑战。”

当天,苏州市精神病福利院招聘的一个社工岗位,就引来了10多名毕业生前往应聘。在苏州市社会福利院招聘点,更有20人应聘社工,其中多数都是应届本科毕业生。

全国冠军来应聘

在昨天会场上,张贴的招聘告示可谓五花八门,但一张“现代五项队教练”的招聘启事却很是吸引眼球。根据上面的要求,应聘者除具有学士学位、教练员职称等条件外,还必须进入过世界杯前八名!如此高的要求,会有应聘者吗?

没想到就在当天中午,一位体格健壮,皮肤黝黑的青年来到了该招聘点。这位名叫黄永康的青年不仅曾进入现代五项世界杯前八名,而且还获得过1998年全国现代五项锦标赛冠军。黄永康说,他特地坐火车从北京赶到苏州应聘。苏州市体育专业运动队管理中心的工作人员表示,虽然黄永康条件基本符合,但必须通过统一笔试、面试等才能被聘用。

何寅平

苏州又添高端家居展区

近日,一直走高端家居路线的亚博家艺富兰帝斯在苏州工业园区第六空间开出500多平方米的展区,供市民挑选和参观。据悉,富兰帝斯为国内著名家具生产厂家,成为业界推崇的高端品牌代表之一。而亚博家艺作为其代理,已经在江苏

小倩

警惕!

不法分子用“杀死猪”行窃

昨天笔者从苏州站铁路派出所了解到,近期一些不法分子盗窃时玩出了一种“杀死猪”的新花样。就是一些不法分子专门瞄准没买到当日火车票在车站、广场、露天小花园等公共场所打瞌睡的旅客和在树荫下乘凉避暑人员,伺机盗取他们的财物。

据了解,这些不法分子一般由2人组成,他们在作案时分工明确:1人望风,1人作案;作案时一般用刀片、小剪刀等作案工具来夹、拎受害人随身携带的小包,以窃取手机、钱包等贵重物品。而且这些不法分子一般都会在半夜人们打瞌睡的时候作案,得手后立即逃离现场。7月13日6时许,苏州火车站派出所接到来自浙江杭州的女旅客陈某报案,称她在7月12日23:10至7月13日4:00之间,由于过度疲劳在苏州火车站西雨廊里睡着了,放在身边的一只装有手机、存折、身份证件、毕业证等物品的彩条女式手提包被窃。

据苏州站派出所徐建中警官介绍,目前这种“杀死猪”案件已经有所抬头,他们近期已经接到了3起这样的报案。因此,徐警官提醒广大在车站、广场、露天小花园等公共场所休息的人员务必提高警惕,以免财物被盗造成损失。

警惕!“山寨警察”骗财骗色

近年来,一些不法分子为谋取非法利益,频频冒充公安民警招摇撞骗,这些假警察不仅使老百姓上当受骗,还严重损害了公安机关的威信和形象。根据苏州检方最新公布的信息,苏州市工业园区检察院近年来办理了冒充国家机关工作人员招摇撞骗案8件13人,其中冒充警察行骗的案件占到近80%。办案检察官总结分析,假警察作案主要有骗色、骗财、“黑吃黑”三种类型。

类型一

骗色型

现年21岁的女青年小静怎么也没有想到,自己心目中威风凛凛的白马王子竟然是个山寨版警察!

空闲时,小静喜欢上网聊天。一天,一个网名叫“一天一点爱恋”的人将小静加为好友。在QQ聊天中,“一天一点爱恋”自称叫马小×,是一名警察,在与小静同一个城市的刑警大队工作,他们很快在网上聊得热火朝天,并约定见面。现实中的马小×颇有几分帅气,谈话中,小静发现,马小×对公安机关比较熟悉,行为举止也很像警察。出于对警察的信任和崇拜,小静以为找到了如意郎君,很快就坠入了爱河,并以身相许。

但是随着交往的深入,马小×很快露出了马脚。原来,马小×是一名无业人员,曾经在派出所做过几个月的联防队员,对公安机关比较熟悉,辞职后一直无所事事。据马小×供述,无聊中,自己就上网找女青年聊天并自称是警察以取得女性好感,在取得女青年信任后,与其发生性关系,目的很简单,就是

类型二

“黑吃黑”型

王老汉今年60多岁,来苏州务工好几年了。年过花甲的他一个人租住,难免有些寂寞。后来,王老汉认识了一个卖淫女,有时,王老汉会去卖淫女处寻求点刺激。

2008年6月5日早上7点多钟,王老汉从卖淫女处出来后,“碰巧”遇上了几名自称是“便衣警察”的人。几名“便衣”开着一辆小车,软硬兼施,以涉嫌嫖娼带回派出所审问罚款、找新闻记者曝光、告诉其家人等为借口,从王老汉处骗走了1万元钱。

回家后,王老汉越想越觉得可疑,于是报案。很快,两名山寨警察被抓获,一个叫蒯某,一个叫稽某,都是来苏务工的无业人员。蒯某买了辆二手车,有时跑跑黑车生意。在2008年4月份,他们想出了一个搞钱的新鲜办法,冒充便衣警察专门去卖淫嫖娼较多的场所,守株待兔,跟踪那些嫖娼的

类型三

骗财型

只有小学文化的桑××冒充警察,打着招收反扒队员的幌子,组成了一个山寨版反扒队,以索要服装费、经济紧张等为由骗取财物,涉案金额1万余元,受害人达十几人。

桑××的山寨反扒队办公室墙上还挂着“为人民服务”“在一分钟、服务六十秒”的横幅,为了取得受害者信任,桑××还让他招收的反扒队员到市公安局旁边一个大酒店集合开成立大会,给每个队员发放工作证,并答应给他们配警棍、辣椒水、手铐等警用装备。在对他们进行几天简单的跑步训练后,组织他们两人一组到公交车上执行反扒任务。很快,山寨警察桑××罪行败露,被抓获归案。

2009年3月13日,桑××因涉嫌招摇撞骗罪被法院判处有期徒刑两年三个月。远见 王彪